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�דְע# ִ"י אֲנִי יְהוָה אֱלֹהֵיכֶ�   לֶחֶ� לֹא אֲכַלְֶ�� וְיַיִ� וְֵ�כָר לֹא ְ�תִיתֶ�  :  למעמדהוכחהֵ �  )  שנה40         ( )5' דברי� כט( ...לְמַעַ
  

  רָאֵ�יכֶ� ִ�בְטֵיכֶ� זִקְנֵיכֶ� וְ�ֹטְרֵיכֶ� "ֹל אִי� י1ְִרָאֵל  אֱלֹהֵיכ0�ֶֶ�� נִָ/בִי� הַ.-� ",ְ+כֶ� לִפְנֵי יְהוָה
  לְעָבְר6ְָ 7ִבְרִית יְהוָה אֱלֹהֶי6ָ וְגֵר6ְָ אֲֶ�ר 7ְקֶרֶב מַחֲנֶי6ָ מֵחֹטֵב עֵצֶי6ָ עַד �ֹאֵב מֵימֶי6ָ  ט5ְַכֶ� נְֵ�יכֶ�

   ְ+6ָ לֵאלֹהִי� אֹת6ְָ הַ.-� ל- לְעָ� וְה#א יִהְיֶה לְמַעַ� הָקִי� עְִ:6ָ הַ.-�אֲֶ�ר יְהוָה אֱלֹהֶי6ָ "ֹרֵת  #ב9ְלָת-
 9נֹכִי "ֹרֵת אֶת   וְלֹא אְִ�כֶ� לְבְַ;כֶ� ל6ְָ וְכַאֲֶ�ר נ7ַ�ְִע לַאֲבֹתֶי6ָ ל0ְבְרָהָ� לְיִצְחָק #לְיַעֲקֹב  ַ"אֲֶ�ר ִ;7ֶר

 לִפְנֵי יְהוָה אֱלֹהֵינ# וְאֵת אֲֶ�ר הַ.-� עֹמֵד עִָ:נ# 5ֹהאֲֶ�ר יְֶ�נ-  ִ"י אֶת הַ>ֹאתה9ָלָה  ה7ְַרִית הַ>ֹאת וְאֶת
  )9�14' דברי� כט( ...אֵינֶ=# 5ֹה עִָ:נ# הַ.-�

  
  )28' דברי� כט( ...ִ;בְרֵי הַ�-רָה הַ>ֹאת  ָ"ל לַע1ֲ-ת אֶת  ע-לָ� עַד וְהִַ=גְלֹת לָנ# #לְבָנֵינ# לַיהוָה אֱלֹהֵינ#  הִַ=סְָ�רֹת

  
  )9' דברי� לב() = 4' עמוס ז( ...הַחֵלֶק = יַעֲקֹב = יציבות נצח = ע-לָ� עַדπ = 22/7 =  בעיגול ובמעגל הרציונלי הַחֵלֶק  :הוכחה ליציבות

  

  BC =πr²/4 - r²/2  = FGIH/14 ובי� קשת BCשטח בעיגול בי� מיתר ה = πr²/11 = הַחֵלֶק = יְהוָה חֵלֶק
  

r = FB = 5[FR] = AB = [4+3]r/7 = AL = [5+2]r/7  

  
    :לומרכ

  FGIH/14  =πr²/11=   הַחֵלֶק =יחידת שטח למדידה רציונלית 

  FUZH  =πr²/11 =  הַחֵלֶק =יחידת שטח למדידה רציונלית 

  πr²/11=  הַחֵלֶק = BC ובי� קשת BCעיגול בי� מיתר שטח בה=   πr²/4 - r²/2=יחידת שטח למדידה רציונלית 
  

   BCDE = 7 FUZH: ואמנ�
  

  = πr² = 7 FUZH + 4[πr²/4 - r²/2] = 11 FUZH = 11[πr²/11]  יַעֲקֹב חֶבֶל נַחֲלָת-: כ�או

  
  ...יַעֲקֹב חֶבֶל נַחֲלָת-לְ –  7ְרִיתמָעֳמָד=  חצַת נֵ#יבצִיְ לִ– 0ֶ�� נִָ/בִי�  :כ6  פיל


